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Sobota 3. júna sa vyznačovala výbornou „ konšteláciou hviezd“. 

Na ihrisku OTJ v Palárikove sa konal ďalší ročník súťaže vo varení guláša 

PALÁRIKOVSKÁ ŽUFAŇA spojená s oslavou MDD a všetko vyšlo úplne na 

výbornú. Počnúc nádherným slnečným počasím, skvelou atmosférou, ktorá sa 

každým rokom viac a viac približuje tak povediac k rodinnej, príjemnými ľuďmi, 

dobrou zábavou nielen pre súťažné družstvá, ale aj pre deti. 

Obec Palárikovo ako hlavný sponzor a Dom kultúry Palárikovo ako hlavný 

organizátor tohto už tradičného podujatia sa každoročne snaží všetky tieto atribúty 

k plnej spokojnosti všetkých splniť. 

Samozrejme nešlo by to bez kľúčových článkov potrebných na zrealizovanie celej 

akcie.  

Aby vôbec mohla nejaká súťaž prebehnúť, potrebujeme súťažné družstvá. Tento 

rok ich bolo 8. Okrem našich konštantných  súťažiacich Paddock club a A-

Lenky ( tento rok pod názvom Kvetinárky), súťažili aj Polená, Berky Team, 

Husqvarna team, Švagor a Švagriná, Tomšíkovci a Zelenáči. 

Porota v zložení: M. Kubala, I. Birkušová a P.Šrámek ,hodnotili nielen 

gastronómiu guláša ( farbu, vôňu, hustotu a chuť), ale aj hygienu varenia guláša, 

oblečenie členov družstva a etiku a kultúru stolovania. Na základe výsledkov ich 

bodovania cenu za Najlepší guláš Palárikovskej žufane 2017 získalo družstvo 

Tomšíkovcov a ceny Najlepšie oblečené družstvo PŽ 2017,  Najkrajšie 

stolovanie PŽ 2017 si odniesli Kvetinárky. 

Všetkým súťažiacim družstvám Obec Palárikovo venovalo milú pozornosť 

v podobe drevenej dlabanej žufanky s vygravírovaným nápisom Palárikovská 

žufaňa 2017. 

Ku každej súťaži patrí nielen miešanie guláša, krájanie mäsa, čistenie zemiakov, 

ale aj zábava a vzájomné spoznávanie sa a odbúravanie tzv. rivality. Súťažno 

zábavné  disciplíny, ktoré pre súťažiace družstvá organizátori podujatia vždy 

svedomite pripravujú, boli na to ako stvorené. A keď že bola za každé víťazstvo 

pripravená aj odmena, radosť bola o to väčšia. 

Pre návštevníkov, ale i samotných súťažiacich bola pripravená bohatá tombola, 

pre deti rôzne atrakcie ( retro drevené hračky, nafukovacie atrakcie , Bumperz 

nafukovacie lopty), o zábavu sa starali aj naši hasiči a k tomu všetkému, celý deň 

spríjemňoval svojou hudobnou produkciou Dj BOUSE. 
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